
Wi -F i 接続が完了すると、接続デバイスに表示されている SS ID に
チェックマークが付き、画面上部に Wi-F i のアイコンが表示され
ます。これで Wi-F i 接続は完了です。

4.

ホーム画面右下にある QR コードをタップします。①
ホットスポット名とパスワードをタップします。②
表示された QR コードを Wi-Fi 接続を行いたいスマート
フォンで読み込みます。

③

データ通信量が表示されたら、画面下の SS ID
とパスワードを利用し、Wi - F i 接続します。 

3.

「接続中」及び「設定中」表示が切り替わらな
い場合、場所を移動して再起動をお試しくださ
い。電波が不安定な可能性があります。

▲WiFi 準備完了画面

▲電源ボタン

インターネット接続可能までは 1 分から 2 分ほど
かかります。 ホーム画面に表示の「接続中」及
び「設定中」が「データ通信量」へ切り替わる
と接続可能な状態です。

2.

電源ボタンを 3 秒ほど長押しし、本機を起動します。
上にスライドしてロック解除

1.





量通信を行う可能性があります。
データ節約設定を OFF にすることによって大容

データ節約設定は初期設定では ON になってい
ます。OFF に変更したあと再起動や初期化をす
ると、ON に戻りますのでご注意ください。

設定したい時間を選択➡【OK】をタップします。③

【データ節約設定　　】を左にスライド➡【OFF】にします。②

ホーム画面から【設定】➡【データ節約設定】をタップ
します。

①

「データ節約設定」はデータ使用量を抑える機能です。
スマートフォンでアプリをダウンロードする際は、下記の手順で解
除が必要です。

お客様のデバイスから
の追加購入はこちら▶
※ご注文番号と IMEI 情報を事前
にご確認ご確認ください

追加したい容量を選択し、「データを購入する」
を選択します。

4.

ご注文番号を入力して、ログインします。3.

QR コードを読み込んで追加購入ページに飛ん
できます。

2.

ホーム画面をスライドして「データ容量追加」
をタップします。

1.

容量超過による通信速度制限は、専用ページにてデータ容量を追加購入
することで、解除することができます。



上記で解消できない場合は、お問い合わせください。 ▶

◆デバイス初期化

①本機ホーム【設定】⇒【端末情報】をタップします。
②下までスクロールし【初期化】をタップします。
③【はい】をタップします。
④再起動し、日本語を選択してホーム画面に戻り初期化完了です。
※ホーム画面の表記が一時的に変更される場合があります。

◆強制再起動

電源ボタンを約 15 秒以上押すと画面が暗くなり、自動的に再起動が始
まります。

充電ができない、または電源が切れない場合は、機器がフリーズ
している可能性があります。機器のフリーズでお困りの際は、強
制再起動をお試しください。

電源ボタンを約 3 秒押すと【電源を切る】と【再起動】が表示されます。
【再起動】を選択します。
画面が暗くなった後に起動の画面となり完了です。 

◆ネットワーク最適化

ご利用のネットワークを別会社のネットワークに切り替えます。 
１．ホーム画面右上の　 をタップします。
２．「今すぐ最適化します」をタップします。
３．「OK」を選択し、1 ～ 3分で完了です。


